
Koszty i opłacalność uprawy 1 ha łubinu wąskolistnego

Wyszczególnienie Jedn. Ilość Cena j. Wartość

RAZEM WARTOŚĆ PRODUKCJI 2200,00

Produkcja główna: łubin wąskolistny dt 22,00 100,00 2200,00

Produkcja uboczna: 0,00

RAZEM KOSZTY BEZPOŚREDNIE 966,24

1. RAZEM MATERIAŁ SIEWNY: 374,00

 - własny 0,00

z zakupu - nasiona dt 1,70 220,00 374,00

2. RAZEM NAWOŻENIE 396,00

N 0,00

P kg 50,00 4,07 203,50

K kg 70,00 2,75 192,50

3. RAZEM ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN 196,24

Afalon Dyspersyjny 450 SC l 1,50 58,00 87,00

Gwarant 500 SC l 2,00 54,62 109,24

4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE 0,00

A. Specjalistyczne wydatki zł 0,00

B. Usługi specjalistyczne prod. roślinnej zł 0,00

C. Najem dorywczy do prac specjali. zł 0,00

5. RAZEM INNE KOSZTY 0,00

Koszt bezpośredni prod. 1 dt zł 43,92

Nadwyżka bezpośrednia bez dopłat zł 1233,76

RAZEM KOSZTY POŚREDNIE 1559,27

K. ogólnogospodarcze-10% k. bezpośr. zł 96,62

Praca ciągnika własnego cnh 15,00 75,51 1132,65

Kombajn h 1,00 330,00 330,00

RAZEM KOSZTY OGÓŁEM 2525,51

Koszt produkcji 1 dt zł 114,80

Dochód z działalności bez dopłat zł -325,51

Dopłaty do produkcji zł 1202,64

Dochód z działalności zł 877,13
Wskaźnik opłacalności % 134,73%

UWAGI:
Dopłaty do produkcji na poziomie 2016 roku: jednolita płatność obszarowa - 462,05 zł i płatności za zazielenienie - 310,10 zł oraz 

płatności do roślin wysokobiałkowych - 430,49 zł.
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